

MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről **Szank Községi Önkormányzat** 6131 Szank Béke u. 33. (képviselőiben Zaka László polgármester) másrészről **Református Egyházközség** 6131 Szank Béke u. 43. (képviselőiben Kósa István lelkész) között köztemető fenntartási és temetői infrastruktúra fejlesztés tárgyában a mai napon az alábbi feltételekkel:

Felek tudomással bírnak arról, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján köztemető fenntartása kötelező önkormányzati feladat. Szankon a temető területe a Római Katolikus és a Református Egyházközség tulajdonában van. A község közigazgatási területén köztemető nincs.

Az önkormányzat képviselő-testülete által elfogadott helyi építési szabályokról szóló 14/2000./V. 31./ÖR. sz. önkormányzati rendelettel jóváhagyott szabályozási és települési szerkezeti terv előírása szerint a temető főbejáratát a Szép utca felől kell kialakítani. A jelenlegi bejáraton keresztül a temető megközelítése csak gyalogos és kerékpáros forgalommal lehetséges.

A felek érdekeik és feladataik kölcsönös figyelembe vételével egyeztető tárgyalást tartottak, amelyen jelen volt a Református Egyházközség gondnoka Bazsa Mihály és Besenek Béla alpolgármester is. Tárgyalásuk eredményeként az alábbiakban állapodnak meg:

1. A Református Egyházközség a tulajdonában lévő 245/2 hrsz-ú temető ingatlanból - e szerződés mellékletét képező térképszelvényen feltüntetett helyen - 25 sírhely elhelyezéséhez szükséges 75 m² nagyságú területet térítés nélkül az önkormányzat használatába adja köztemető fenntartási kötelezettsége teljesítése céljából.
2. Az önkormányzat vállalja, hogy köztemető fenntartási kötelezettsége teljesítése érdekében megalkotandó önkormányzati rendeletében figyelembe veszi a temető tulajdonos egyházak által temető üzemeltetésre kötött szerződést.
3. A Református Egyházközség vállalja, hogy a köztemető használatához a ravatalozó helyiséget és annak összes berendezését az üzemeltetési szerződés szerint biztosítja.
4. Az önkormányzat vállalja, hogy a szabályozási tervnek megfelelően a temető Szép utcai bejáratától a ravatalozóig a 3 méter szélességű utat saját költségén kialakítja, amelyhez a tulajdonos hozzájárul.

Felek e megállapodást, mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírják.

S z a n k, 2002. 03. 07.



Zaka László
Zaka László
polgármester

Besenek Béla

Besenek Béla
alpolgármester

Kósa István

Kósa István
lelkész



Bazsa Mihály
Bazsa Mihály
gondnok